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 ВАШИНГТОН – После само неколико сати након што је Доналд Трамп положио заклетву
као председник, нова администрација уклонила је шпанску верзију званичног сајта Беле
куће, објавио је Ројтерс.

  

Сада корисници који покушају да отворе верзију сајта Беле куће на шпанском језику
добијају поруку о грешци ("Еррор 404"), што значи да страница више не постоји или није
доступна.

  

Поред тога, опција под називом „Го Хоме” (Врати се на почетну страницу)
преусмеравала је кориснике на страницу са видео-записима који приказују Трампа током
његове прве године као председника и током његове кампање. Касније је та опција
промењена у „Го То Хоме Паге” (Иди на почетну страницу), што значи да је сада
повезана са почетном страницом сајта.

  

Ова измена изазвала је конфузију међу групама које се залажу за права
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Латиноамериканаца, као и код других који су изразили незадовољство због, како су
рекли, недостатка труда администрације да одржи комуникацију са латиноамеричком
заједницом, која је помогла Трампу да дође на власт, истиче Ројтерс. Шпанска верзија
профила Беле куће на Иксу, „ @LaCasaBlanca” такође је укинута.

  

С друге стране, шпанске верзије других владиних агенција, попут Министарства рада,
правде и пољопривреде, јуче су и даље биле доступне корисницима. На питање о
променама, заменик портпарола Беле куће, Харисон Филдс, одговорио је да је
администрација „посвећена враћању шпанске верзије сајта.„ „Ово је други дан.

  

У процесу смо развијања, уређивања и подешавања сајта Беле куће. Као део овог
сталног рада, неки од архивираних садржаја су привремено недоступни. Посвећени смо
поновном постављању тих садржаја у кратком временском року”, рекао је Филдс.

  

Трамп је уклонио шпанску верзију странице и 2017. године, када су званичници Беле
куће такође изјавили да ће је поново увести. Тек је наредни председник САД Џозеф
Бајден вратио ту страницу у функцију 2021. године, преноси Танјуг.

  

(Политика)
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